
март 2021

по результатам опроса населения 09.03-18.03.2021г.
выборка - 500 респондентов, личное интервью
жители Великого Новгорода старше 18лет
репрезентативна по полу и возрасту 
максимальная погрешность - 4,47%

В расчётах частных индексов используется процентный баланс (процентное 
сальдо). Это разница между процентом отрицательных ответов и процентом 
положительных ответов. Значение индекса меньше 100 означает преобладание 
положительных оценок, больше 100 – негативных. То есть, чем ближе показатель к 
200, тем больше встречается отрицательных суждений.

0,0 минимум

200,0 максимум

100,0
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200,0 максимум
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134,5

   С Вашей точки зрения, насколько 
сегодня стабильна политическая ситуация в РФ?

   На Ваш взгляд, за последний год 
политическая ситуация в РФ 
стала стабильнее?

0,0 минимум

200,0 максимум

100,0

116,9

   С Вашей точки зрения, в ближайший год 
как будут меняться протестные 
настроения в обществе?

Индекс нестабильности Индекс роста нестабильности Индекс роста протеста
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да скорее да скорее нет
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незначительно
не изменятся будут расти вырастут 

значительно

3,4%

9,8%

36,6%

26,8%

15,0%
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* - затруднились с ответом - 8,4%

67,4%
73,0%

41,8%
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по результатам опроса населения 09.03-18.03.2021г.
выборка - 500 респондентов, личное интервью
жители Великого Новгорода старше 18лет
репрезентативна по полу и возрасту 
максимальная погрешность - 4,47%

Знаете ли Вы, кто представляет Ваш округ 
в Новгородской областной Думе? Назовите фамилию.

28,4%   Одобряете ли Вы в целом деятельность 
действующей Новгородской областной Думы?

скорее да
25,0%

скорее нет
34,6%

нет
15,0% затрудняюсь

22,0%

да
3,4%

да
3,4%

скорее да
26,2%

скорее нет
30,2%

нет
16,0%

затрудняюсь
24,2%

29,6%   Как Вы считаете, Новгородская областная Дума 
сегодня действует в интересах жителей региона?

март 2021

ПОЛИТМОНИТОР   ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД

НОВГОРОДСКАЯ 
ОБЛАСТНАЯ 

ДУМА

Избирательный округ №5

Избирательный округ №6

Избирательный округ №7

Избирательный округ №8

Избирательный округ №9

* - разделение избирательных округов такое же как и во время избирательной кампании в Новгородскую областную Думу 2016 года, 
в каждом округе опрошено 100 человек

100,0%

НЕ ЗНАЮ
неправильные ответы

правильные ответы от числа опрошенных в округе

100,0%от всех опрошенных

89,2%

4,8%

1,0%

2,0%

6,0%

11,0%

10,0%

12,2%

13,2%

13,4%

14,8%

14,8%

18,2%

25,6%

30,4%

Абрамова Жанна Анатольевна

Гавриков Владимир Викторович

Ефимова Ольга Анатольевна

Зернов Юрий Николаевич

Игнатов Дмитрий Сергеевич

Калинин Василий Васильевич

Лозюк Александр Сергеевич

Ломанов Андрей Николаевич

Макаров Константин Александрович

Писарева Елена Владимировна

Саламонов Юрий Александрович

Усатова Наталья Георгиевна

Феодотов Сергей Леонидович

Хвостиков Сергей Валентинович

Чурсинов Алексей Борисович

36,0%

Боровиков Юрий Сергеевич
18,0%

Гайдым Валерий Федорович

Федотов Анатолий Александрович

Караулов Михаил Олегович

Верига Николай Степанович

Можжерин Анатолий Владимирович

10,2%

9,4%

8,8%

7,0%

7,0%

6,6%

6,0%

5,6%

4,8%

4,8%

4,8%

Васильев Андрей Сергеевич
4,6%

Борисова Ольга Анатольевна

4,0%

Рыбка Александр Николаевич

4,0%

Аленичева Антонина Никифоровна
3,6%

Бубнова Татьяна Николаевна
3,6%

Галахов Михаил Борисович
3,4%

Катенов Евгений Александрович
3,0%

Степанов Вячеслав Васильевич

3,0%

Кашицын Александр Павлович
1,6%

Известность депутатов
Новгородской областной Думы
(без подсказки)
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Нисанов Роман Геннадьевич
3,0%29

Пельгемяйнен Надежда Александровна
3,0%30
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по результатам опроса населения 09.03-18.03.2021г.
выборка - 500 респондентов, личное интервью
жители Великого Новгорода старше 18лет
репрезентативна по полу и возрасту 
максимальная погрешность - 4,47%

ПОЛИТМОНИТОР   ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД

ПРАВИТЕЛЬСТВО 
НОВГОРОДСКОЙ

ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ДУМА РФ

СОВЕТ 
ФЕДЕРАЦИИ РФ

да
3,2%

скорее да
22,8%

скорее нет
24,4%

нет
33,4%

затрудняюсь
16,2%

26,0%   Одобряете ли Вы деятельность 
Правительства Новгородской области?

да
4,2%

скорее да
26,4%

скорее нет
30,6%

нет
15,8%

затрудняюсь
23,0%

30,6%   Как Вы считаете, Правительство Новгородской области 
сегодня действует в интересах жителей региона?

Новгородскую область в Государственной Думе РФ представляет 1 депутат, 
который был избран по одномандатному округу. Могли бы Вы вспомнить, как его зовут? 

Бобрышев Ю.И.

НЕ ЗНАЮ

неправильные ответы

100,0%от всех опрошенных

3,2%

85,6%

10,1%

Новгородская область в Совете Федерации представлена двумя Сенаторами. 
Могли бы Вы вспомнить, как их зовут? 

Митин С. Г.

НЕ ЗНАЮ

неправильные ответы

100,0%от всех опрошенных

0,4%

79,8%

15,2%

Фабричный С.Ю. 7,4%

   Могли бы Вы вспомнить, какие выборы будут 
проходить в Новгородской области в этом 
сентябре?

Новгородская областная Дума

Государственная Дума РФ

Дума Великого Новгорода

Мэр Великого Новгорода

НЕ ЗНАЮ
45,6%

38,2%

23,6%

7,6%

4,2%
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29,2%
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ПОЛИТМОНИТОР   ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД

ПОЛИТИЧЕСКИЕ 
ПАРТИИ

   Если бы выборы в Новгородскую областную Думу 
состоялись в ближайшие выходные, то Вы бы пришли голосовать?

21,0%

(А. Навальный)

*

4,0%

3,8%

3,0%

2,6%

2,0%

0,8%

0,6%

0,6%

0,2%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

27,4%

17,0%

12,8%

7,8%

6,6%

3,6%

5,0%

12,0%

3,2%

3,4%

6,8%

5,8%

6,2%

6,4%

4,0%

против
всех

затрудняюсь 32,2%45,8%

Рейтинг политической партииАНТИрейтинг политической партии
Возможно несколько ответов. Только один ответ.

В исследовании использовались названия партий, которые были зарегистрированы
на выборах в Новгородскую областную Думу в 2016 году. 
Партия «Россия будущего» (А. Навальный) является незарегистрированной партией
и не участвовала в выборах в 2016 году. 
Данная «партия» приведена в качестве примера.

Ожидание победы.

44,2%

1,8%

2,6%

0,8%

2,2%

0,4%

0,4%

47,6%

Только один ответ.

   Если бы выборы 
состоялись в ближайшие 
выходные, то какая
партия, на Ваш 
взгляд, победила бы?

За какие партии Вы бы точно не проголосовали? 
(несколько вариантов ответа)

Если бы Выборы были в эти выходные, то за какую
 (одну) партию Вы бы проголосовали из этого списка?

да

скорее нет

нет

100,0%

от всех опрошенных

15,6%

скорее да

НЕ ЗНАЮ

от всех опрошенных

22,4%

22,6%

27,8%

11,6%
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